
2021年度全国学校保健調査 千葉県

～2020年度の揮発性有機化合物、ダニ又はダニアレルゲン並びに騒音環境等の定期検査と新型コロナウイルス感染症対策について～

A．学校設置区分

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

1 0.1% 1,273 98.1% 23 1.8% 1,297 100.0%

B．学校の種類

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

48 3.7% 42 3.2% 689 53.1% 342 26.4% 1 0.1% 126 9.7% 0 0.0% 9 0.7% 39 3.0% 1 0.1% 1,297 100.0%

C．児童生徒数

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

48 3.7% 515 39.7% 284 21.9% 450 34.7% 1,297 100.0%

合計

50人未満
50人以上
300人未満

300人以上
500人未満

500人以上
合計

義務教育学校 全日制高等学校 中等教育学校 定時制高等学校 特別支援学校 高等専門学校

国立 公立
私立（組合立を含

む。） 合計

認定こども園 幼稚園 小学校 中学校



1-1．年齢は何歳代ですか。

①20歳代 ②30歳代 ③40歳代 ④50歳代 ⑤60歳代 ⑥70歳代 ⑦80歳代以上 有効 無効 合計

回答数 10 164 267 312 361 144 17 1,275 22 1,297 *有効回答率 98.30%

割合（%） 0.8% 12.9% 20.9% 24.5% 28.3% 11.3% 1.3% 100.0%

1-2．日本薬剤師会の会員ですか。

①はい ②いいえ 有効 無効 合計

回答数 1,052 193 1,245 52 1,297 *有効回答率 95.99%

割合（%） 84.5% 15.5% 100.0%

1-3．本務の職場はどこですか。
①薬局（開設者） ②薬局（勤務者） ③病院・診療所 ④卸 ⑤行政 ⑥製造管理 ⑦検査機関 ⑧学校（教職員） ⑨無職 ⑩その他 有効 無効 合計

回答数 372 755 47 6 0 0 0 23 34 35 1,272 25 1,297 *有効回答率 98.07%

割合（%） 29.2% 59.4% 3.7% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 2.7% 2.8% 100.0%

1-4．学校保健計画の作成にあたり学校から確認要請がありましたか。

①あった ②なかった 有効 無効 合計

回答数 112 1,155 1,267 30 1,297 *有効回答率 97.69%

割合（%） 8.8% 91.2% 100.0%

1-5．学校保健計画に学校環境衛生検査の記載がありましたか。（省略規定により省略した検査項目は除く）。

①全ての必要な
検査項目につい
て記載があった

②必要な検査項
目の記載が一部
なかった

③まったく記載が
なかった

④わからない

有効 無効 合計

回答数 692 108 12 447 1,259 38 1,297 *有効回答率 97.07%

割合（%） 55.0% 8.6% 1.0% 35.5% 100.0%

1-6．1-5で②及び③に印をつけた人にお聞きします。必要な検査項目が未記載であったことについて、学校に問い合わせはしましたか。

①した ②しなかった 有効 無効 合計

回答数 8 93 101 19 120 *有効回答率 84.17%

割合（%） 7.9% 92.1% 100.0%

1-7．学校環境衛生検査は、学校環境衛生基準に定められた全検査項目を実施しましたか。

①全ての必要な
検査項目を実施
した

②必要な検査項
目のうち、実施で
きなかった項目
が一部あった

③まったく実施し
ていない

有効 無効 合計

回答数 493 743 13 1,249 48 1,297 *有効回答率 96.30%

割合（%） 39.5% 59.5% 1.0% 100.0%

1-8．1-7で②及び③に印をつけた人にお聞きします。全項目を実施できなかった理由は何ですか。（複数回答可）
①器具が足らな
い

②予算が足らな
い

③計画がなかっ
た

④時間の都合が
つかなかった

⑤その他

有効 無効 合計

回答数 144 111 533 9 138 742 14 756 *有効回答率 98.15%

割合（%） 19.4% 15.0% 71.8% 1.2% 18.6% 100.0%

1-9．1-7で②及び③に印をつけた人にお聞きします。実施できていない検査項目の実施を学校に要望しましたか。

①要望した ②要望しなかっ
た 有効 無効 合計

回答数 70 624 694 62 756 *有効回答率 91.80%
割合（%） 10.1% 89.9% 100.0%



1-10．学校環境衛生検査の結果を校長等管理職に直接報告しましたか。

①毎回した ②時々した ③一度もしなかっ
た 有効 無効 合計

回答数 691 382 188 1,261 36 1,297 *有効回答率 97.22%

割合（%） 54.8% 30.3% 14.9% 100.0%

1-11．学校保健委員会は何回開催されましたか。

①3回 ②2回 ③1回 ④開催されな
かった 有効 無効 合計

回答数 15 77 380 759 1,231 66 1,297 *有効回答率 94.91%

割合（%） 1.2% 6.3% 30.9% 61.7% 100.0%

1-12．学校保健委員会に学校薬剤師は何回出席しましたか。
①3回 ②2回 ③1回 ④出席しなかっ

た 有効 無効 合計

回答数 9 85 805 1,297 2,196 398 2,594 *有効回答率 84.66%
割合（%） 0.4% 3.9% 36.7% 59.1% 100.0%

1-13．2020年度における出校日数は何日ですか。（メール、電話応対及び給食センター立ち入り検査も含む）

①12日以上 ②11～8日 ③7～4日 ④3～1日 ⑤0日 有効 無効 合計

回答数 34 145 656 398 13 1,246 51 1,297 *有効回答率 96.07%

割合（%） 2.7% 11.6% 52.6% 31.9% 1.0% 100.0%

1-14．出校した人にお聞きします。出校目的は何ですか。（複数回答可）

①定期検査 ②臨時検査 ③学校保健委員
会への参画

④保健教育に関
する講話・講演及
び支援

⑤その他

有効 無効 合計

回答数 1,144 29 41 82 136 1,151 82 1,233 *有効回答率 93.35%

割合（%） 99.4% 2.5% 3.6% 7.1% 11.8% 100.0%



1-1．年齢は何歳代ですか。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

①認定こども園 0 0.0% 4 8.5% 13 27.7% 11 23.4% 14 29.8% 5 10.6% 0 0.0% 47 100.0%

②幼稚園 0 0.0% 4 9.5% 7 16.7% 7 16.7% 16 38.1% 5 11.9% 3 7.1% 42 100.0%

③小学校 4 0.6% 100 14.8% 147 21.7% 178 26.3% 166 24.6% 72 10.7% 9 1.3% 676 100.0%

④中学校 6 1.8% 43 12.8% 74 22.1% 79 23.6% 98 29.3% 32 9.6% 3 0.9% 335 100.0%

⑤義務教育学校 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

⑥全日制高等学校 0 0.0% 8 6.4% 19 15.2% 25 20.0% 50 40.0% 21 16.8% 2 1.6% 125 100.0%

⑦中等教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

⑧定時制高等学校 0 0.0% 1 11.1% 2 22.2% 3 33.3% 2 22.2% 1 11.1% 0 0.0% 9 100.0%

⑨特別支援学校 0 0.0% 4 10.3% 3 7.7% 9 23.1% 15 38.5% 8 20.5% 0 0.0% 39 100.0%

⑩高等専門学校 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

合計 10 0.8% 164 12.9% 267 20.9% 312 24.5% 361 28.3% 144 11.3% 17 1.3% 1,275 100.0%

1-2．日本薬剤師会の会員ですか。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

①認定こども園 40 90.9% 4 9.1% 44 100.0%

②幼稚園 34 85.0% 6 15.0% 40 100.0%

③小学校 547 82.4% 117 17.6% 664 100.0%

④中学校 273 84.0% 52 16.0% 325 100.0%

⑤義務教育学校 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0%

⑥全日制高等学校 111 89.5% 13 10.5% 124 100.0%

⑦中等教育学校 0 .0% 0 0.0% 0 .0%

⑧定時制高等学校 9 100.0% 0 0.0% 9 100.0%

⑨特別支援学校 36 97.3% 1 2.7% 37 100.0%

⑩高等専門学校 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0%

合計 1,052 84.5% 193 15.5% 1,245 100.0%

1-3．本務の職場はどこですか。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

①認定こども園 13 27.7% 32 68.1% 2 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 47 100.0%

②幼稚園 17 40.5% 23 54.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.8% 0 0.0% 42 100.0%

③小学校 185 27.4% 405 60.0% 28 4.1% 4 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 14 2.1% 21 3.1% 18 2.7% 675 100.0%

④中学校 89 26.6% 209 62.4% 12 3.6% 2 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 2.4% 6 1.8% 9 2.7% 335 100.0%

⑤義務教育学校 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

⑥全日制高等学校 47 37.9% 63 50.8% 3 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 5 4.0% 5 4.0% 124 100.0%

⑦中等教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 .0%

⑧定時制高等学校 4 44.4% 5 55.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 100.0%

⑨特別支援学校 15 39.5% 18 47.4% 2 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.9% 38 100.0%

⑩高等専門学校 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

合計 372 29.2% 755 59.4% 47 3.7% 6 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 23 1.8% 34 2.7% 35 2.8% 1,272 100.0%

⑨無職 ⑩その他 合計④卸 ⑤行政 ⑥製造管理 ⑦検査機関 ⑧学校（教職員）

合計

①はい ②いいえ 合計

①薬局（開設者） ②薬局（勤務者） ③病院・診療所

④50歳代 ⑤60歳代 ⑥70歳代 ⑦80歳代以上①20歳代 ②30歳代 ③40歳代





1-4．学校保健計画の作成にあたり学校から確認要請がありましたか。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

①認定こども園 4 8.7% 42 91.3% 46 100.0%

②幼稚園 3 7.7% 36 92.3% 39 100.0%

③小学校 59 8.8% 613 91.2% 672 100.0%

④中学校 33 9.8% 303 90.2% 336 100.0%

⑤義務教育学校 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0%

⑥全日制高等学校 9 7.3% 115 92.7% 124 100.0%

⑦中等教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

⑧定時制高等学校 0 0.0% 9 100.0% 9 100.0%

⑨特別支援学校 4 10.3% 35 89.7% 39 100.0%

⑩高等専門学校 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0%

合計 112 8.8% 1,155 91.2% 1,267 100.0%

1-5．学校保健計画に学校環境衛生検査の記載がありましたか。（省略規定により省略した検査項目は除く）。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

①認定こども園 16 37.2% 4 9.3% 2 4.7% 21 48.8% 43 100.0%

②幼稚園 11 28.9% 1 2.6% 3 7.9% 23 60.5% 38 100.0%

③小学校 385 57.2% 54 8.0% 3 0.4% 231 34.3% 673 100.0%

④中学校 185 55.9% 27 8.2% 2 0.6% 117 35.3% 331 100.0%

⑤義務教育学校 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

⑥全日制高等学校 65 52.4% 19 15.3% 2 1.6% 38 30.6% 124 100.0%

⑦中等教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

⑧定時制高等学校 2 22.2% 2 22.2% 0 0.0% 5 55.6% 9 100.0%

⑨特別支援学校 27 69.2% 0 0.0% 0 0.0% 12 30.8% 39 100.0%

⑩高等専門学校 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

合計 692 55.0% 108 8.6% 12 1.0% 447 35.5% 1,259 100.0%

1-6．1-5で②及び③に印をつけた人にお聞きします。必要な検査項目が未記載であったことについて、学校に問い合わせはしましたか。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

①認定こども園 2 40.0% 3 60.0% 5 100.0%

②幼稚園 0 0.0% 3 100.0% 3 100.0%

③小学校 2 4.2% 46 95.8% 48 100.0%

④中学校 3 12.0% 22 88.0% 25 100.0%

⑤義務教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

⑥全日制高等学校 1 5.9% 16 94.1% 17 100.0%

⑦中等教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

⑧定時制高等学校 0 0.0% 2 100.0% 2 100.0%

⑨特別支援学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

⑩高等専門学校 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0%

合計 8 7.9% 93 92.1% 101 100.0%

②必要な検査項目
の記載が一部な
かった

③まったく記載がな
かった

④わからない

合計

①した ②しなかった 合計

①全ての必要な検
査項目について記
載があった

①あった ②なかった 合計



1-7．学校環境衛生検査は、学校環境衛生基準に定められた全項目を実施しましたか。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

①認定こども園 17 38.6% 27 61.4% 0 0.0% 44 100.0%

②幼稚園 16 41.0% 18 46.2% 5 12.8% 39 100.0%

③小学校 250 37.5% 411 61.6% 6 0.9% 667 100.0%

④中学校 133 40.3% 195 59.1% 2 0.6% 330 100.0%

⑤義務教育学校 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

⑥全日制高等学校 54 45.4% 65 54.6% 0 0.0% 119 100.0%

⑦中等教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

⑧定時制高等学校 3 33.3% 6 66.7% 0 0.0% 9 100.0%

⑨特別支援学校 19 48.7% 20 51.3% 0 0.0% 39 100.0%

⑩高等専門学校 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0%

合計 493 39.5% 743 59.5% 13 1.0% 1,249 100.0%

1-8．1-7で②及び③に印をつけた人にお聞きします。全項目実施できなかった理由は何ですか。（複数回答可）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

①認定こども園 10 37.0% 9 33.3% 14 51.9% 0 0.0% 6 22.2% 27 100.0%

②幼稚園 4 17.4% 1 4.3% 17 73.9% 0 0.0% 4 17.4% 23 100.0%

③小学校 76 18.6% 55 13.5% 296 72.5% 6 1.5% 83 20.3% 408 100.0%

④中学校 35 18.1% 31 16.1% 135 69.9% 0 0.0% 37 19.2% 193 100.0%

⑤義務教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

⑥全日制高等学校 15 23.4% 9 14.1% 52 81.3% 2 3.1% 5 7.8% 64 100.0%

⑦中等教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

⑧定時制高等学校 0 0.0% 0 0.0% 5 83.3% 0 0.0% 1 16.7% 6 100.0%

⑨特別支援学校 4 20.0% 5 25.0% 14 70.0% 1 5.0% 2 10.0% 20 100.0%

⑩高等専門学校 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

合計 144 19.4% 111 15.0% 533 71.8% 9 1.2% 138 18.6% 742 100.0%

①全ての必要な検
査項目を実施した

②必要な検査項目
のうち、実施できな
かった項目が一部
あった

③まったく実施して
いない

合計

①器具が足らない ②予算が足らない ③計画がなかった ④時間の都合がつ
かなかった

⑤その他

合計



1-9．1-7で②及び③に印をつけた人にお聞きします。実施できていない検査項目の実施を学校に要望しましたか。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

①認定こども園 5 21.7% 18 78.3% 23 100.0%

②幼稚園 0 0.0% 20 100.0% 20 100.0%

③小学校 40 10.3% 350 89.7% 390 100.0%

④中学校 21 11.6% 160 88.4% 181 100.0%

⑤義務教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

⑥全日制高等学校 3 5.2% 55 94.8% 58 100.0%

⑦中等教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

⑧定時制高等学校 0 0.0% 6 100.0% 6 100.0%

⑨特別支援学校 1 6.7% 14 93.3% 15 100.0%

⑩高等専門学校 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0%

合計 70 10.1% 624 89.9% 694 100.0%

1-10．学校環境衛生検査の結果を校長等管理職に直接報告しましたか。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

①認定こども園 33 71.7% 9 19.6% 4 8.7% 46 100.0%

②幼稚園 30 78.9% 3 7.9% 5 13.2% 38 100.0%

③小学校 386 57.1% 215 31.8% 75 11.1% 676 100.0%

④中学校 181 54.8% 103 31.2% 46 13.9% 330 100.0%

⑤義務教育学校 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0%

⑥全日制高等学校 39 31.7% 37 30.1% 47 38.2% 123 100.0%

⑦中等教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

⑧定時制高等学校 3 33.3% 0 0.0% 6 66.7% 9 100.0%

⑨特別支援学校 19 51.4% 14 37.8% 4 10.8% 37 100.0%

⑩高等専門学校 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 0.0%

合計 691 54.8% 382 30.3% 188 14.9% 1,261 100.0%

1-11．学校保健委員会は何回開催されましたか。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

①認定こども園 0 0.0% 0 0.0% 2 4.4% 43 95.6% 45 100.0%

②幼稚園 0 0.0% 2 5.4% 4 10.8% 31 83.8% 37 100.0%

③小学校 7 1.1% 53 8.1% 215 32.7% 382 58.1% 657 100.0%

④中学校 0 0.0% 7 2.2% 103 32.1% 211 65.7% 321 100.0%

⑤義務教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0%

⑥全日制高等学校 3 2.4% 5 4.0% 41 33.1% 75 60.5% 124 100.0%

⑦中等教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

⑧定時制高等学校 0 0.0% 0 0.0% 3 33.3% 6 66.7% 9 100.0%

⑨特別支援学校 5 13.9% 10 27.8% 11 30.6% 10 27.8% 36 100.0%

⑩高等専門学校 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0%

合計 15 1.2% 77 6.3% 380 30.9% 759 61.7% 1,231 100.0%

合計

合計
①毎回した ②時々した ③一度もしなかった

①要望した ②要望しなかった 合計

①3回 ②2回 ③1回 ④開催されなかった



1-12．学校保健委員会に学校薬剤師は何回出席しましたか。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

①認定こども園 1 1.4% 0 0.0% 24 32.9% 48 65.8% 73 100.0%

②幼稚園 1 1.6% 3 4.8% 17 27.0% 42 66.7% 63 100.0%

③小学校 5 0.4% 42 3.6% 445 37.7% 689 58.3% 1,181 100.0%

④中学校 2 0.4% 28 4.9% 196 34.5% 342 60.2% 568 100.0%

⑤義務教育学校 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%

⑥全日制高等学校 0 0.0% 6 2.7% 89 40.3% 126 57.0% 221 100.0%

⑦中等教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

⑧定時制高等学校 0 0.0% 0 0.0% 7 43.8% 9 56.3% 16 100.0%

⑨特別支援学校 0 0.0% 6 8.6% 25 35.7% 39 55.7% 70 100.0%

⑩高等専門学校 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%

合計 9 0.4% 85 3.9% 805 36.7% 1,297 59.1% 2,196 100.0%

1-13．2020年度における出校日数は何日ですか。（メール、電話応対及び給食センター立ち入り検査も含む）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

①認定こども園 0 0.0% 6 13.3% 14 31.1% 23 51.1% 2 4.4% 45 100.0%

②幼稚園 0 0.0% 1 2.6% 15 38.5% 20 51.3% 3 7.7% 39 100.0%

③小学校 19 2.9% 81 12.2% 352 53.1% 204 30.8% 7 1.1% 663 100.0%

④中学校 13 4.0% 48 14.6% 174 52.9% 93 28.3% 1 0.3% 329 100.0%

⑤義務教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0%

⑥全日制高等学校 1 0.8% 5 4.1% 73 59.8% 43 35.2% 0 0.0% 122 100.0%

⑦中等教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

⑧定時制高等学校 0 0.0% 0 0.0% 3 37.5% 5 62.5% 0 0.0% 8 100.0%

⑨特別支援学校 1 2.6% 4 10.5% 24 63.2% 9 23.7% 0 0.0% 38 100.0%

⑩高等専門学校 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

合計 34 2.7% 145 11.6% 656 52.6% 398 31.9% 13 1.0% 1,246 100.0%

1-14．出校した人にお聞きします。出校目的は何ですか。（複数回答可）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

①認定こども園 39 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 5 12.8% 39 100.0%

②幼稚園 35 97.2% 1 2.8% 1 2.8% 2 5.6% 4 11.1% 36 100.0%

③小学校 609 99.5% 12 2.0% 22 3.6% 49 8.0% 66 10.8% 612 100.0%

④中学校 306 99.4% 7 2.3% 15 4.9% 25 8.1% 33 10.7% 308 100.0%

⑤義務教育学校 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

⑥全日制高等学校 110 99.1% 6 5.4% 2 1.8% 3 2.7% 19 17.1% 111 100.0%

⑦中等教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

⑧定時制高等学校 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 100.0%

⑨特別支援学校 35 100.0% 3 8.6% 1 2.9% 2 5.7% 8 22.9% 35 100.0%

⑩高等専門学校 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0%

合計 1,144 99.4% 29 2.5% 41 3.6% 82 7.1% 136 11.8% 1,151 100.0%

④出席しなかった 合計

合計⑤0日①12日以上 ②11～8日 ③7～4日 ④3～1日

合計

①定期検査 ②臨時検査 ③学校保健委員会
への参画

④保健教育に関す
る講話・講演及び支
援

⑤その他

①3回 ②2回 ③1回



A．２０２０年度における教室等の揮発性有機化合物の定期検査の実施状況についてお聞きします。

A-1．学校環境衛生基準におけるキシレンの基準が2021年4月1日付けで改正され、870μg/ｍ3（0.20ppm）から200μg/ｍ3（0.05ppm）に変更になったことを知っていますか。
①知っている ②知らなかった

有効 無効 合計

回答数 475 764 1,239 58 1,297 *有効回答率 95.53%
割合（%） 38.3% 61.7% 100.0%

A-2．揮発性有機化合物のうち、どの検査項目を行いましたか（複数回答可）。
①ホルムアルデ
ヒド

②トルエン ③キシレン ④パラジクロロベ
ンゼン

⑤エチルベンゼ
ン

⑥スチレン ⑦行わなかった

有効 無効 合計

回答数 431 269 261 246 250 244 808 1,245 52 1,297 *有効回答率 95.99%
割合（%） 34.6% 21.6% 21.0% 19.8% 20.1% 19.6% 64.9% 100.0%

A-2で①②③④⑤⑥に印をつけた人→（A-3へ）、⑦に印をつけた人→（A-4へ）　　

A-3．揮発性有機化合物の検査はどのような場所で行いましたか（複数回答可）。
①普通教室 ②音楽室 ③図工室 ④コンピュータ教

室
⑤体育館 ⑥その他

有効 無効 合計

回答数 235 12 15 56 2 132 425 14 439 *有効回答率 96.81%
割合（%） 55.3% 2.8% 3.5% 13.2% 0.5% 31.1% 100.0%

A-4．ホルムアルデヒドの検査はどのように行いましたか。また、行わなかった場合、行わなかった理由は何ですか。
①「基準」で定め
る高速液体クロ
マトグラフ法
（HPLC法）で行っ
た

②その他の方法
で行った

③前回①の方法
で行った結果を
踏まえ、省略規
定により行わな
かった

④予算化されて
いなかったため、
行わなかった

⑤計画がなかっ
たため、行わな
かった

有効 無効 合計

回答数 298 123 47 61 679 1,208 89 1,297 *有効回答率 93.14%
割合（%） 24.7% 10.2% 3.9% 5.0% 56.2% 100.0%

A-4で①②に印をつけた人→（A-5へ）　、③④⑤に印をつけた人→（A-6へ）　

A-5．ホルムアルデヒドの検査結果は基準に適合しましたか。
①基準値の1/2
以下であった

②基準値の1/2を
超えたが、基準
値以内だった

③基準値を超え
た

有効 無効 合計

回答数 311 69 18 398 10 408 *有効回答率 97.55%
割合（%） 78.1% 17.3% 4.5% 100.0%

A-6．トルエンの検査はどのように行いましたか。また、行わなかった場合、行わなかった理由は何ですか。
①「基準」で定め
るガスクロマトグ
ラフ－質量分析
法で行った

②その他の方法
で行った

③前回①の方法
で行った結果を
踏まえ、省略規
定により行わな
かった

④予算化されて
いなかったため、
行わなかった

⑤計画がなかっ
たため、行わな
かった

有効 無効 合計

回答数 255 15 50 67 801 1,188 109 1,297 *有効回答率 91.60%
割合（%） 21.5% 1.3% 4.2% 5.2% 67.4% 99.5%

A-6で①②に印をつけた人→（A-7へ）　、③④⑤に印をつけた人→（A-8へ）　



A-7．トルエンの検査結果は基準に適合しましたか。
①基準値の1/2
以下であった

②基準値の1/2を
超えたが、基準
値以内だった

③基準値を超え
た

有効 無効 合計

回答数 257 1 0 258 2 260 *有効回答率 99.23%
割合（%） 99.6% 0.4% 0.0% 100.0%

A-8．A－2で③～⑥に印をつけた人にお聞きします。検査を行った結果、基準値を超えた項目はありましたか（複数回答可）。
①キシレン ②パラジクロロベ

ンゼン
③エチルベンゼ
ン

④スチレン ⑤基準値を超え
た項目はなかっ
た 有効 無効 合計

回答数 1 0 0 0 235 236 28 264 *有効回答率 89.39%
割合（%） 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 99.6% 100.0%

A-9．A－5③、A－7③、A－8①～④に印をつけた人にお聞きします。不適合結果について、指導・助言しましたか（複数回答可）。
①全部の不適合
項目について指
導・助言した

②一部の不適合
項目について指
導・助言した

③不適合だった
が指導・助言しな
かった 有効 無効 合計

回答数 8 4 5 17 3 20 *有効回答率 85.00%
割合（%） 47.1% 23.5% 29.4% 100.0%

A-9で①②に印をつけた人→（A-10へ）　、③に印をつけた人→（B-1へ）　

A-10．A－9で①、②に印をつけた人にお聞きします。揮発性有機化合物の不適合結果について、学校は対策を講じましたか。
①講じた ②講じなかった ③検討中 ④指導助言に基

づく対策の状況
がわからない

有効 無効 合計

回答数 2 2 12 0 16 8 24 *有効回答率 66.67%
割合（%） 12.5% 12.5% 75.0% 0.0% 100.0%



Ｂ．２０２０年度における教室等のダニ又はダニアレルゲンの定期検査の実施状況についてお聞きします。

B-1．ダニ又はダニアレルゲン検査を行いましたか。
①行った ②予算がなくて

検査しなかった
③計画がなくて
検査しなかった

④その他の理由
で行わなかった 有効 無効 合計

回答数 816 36 394 30 1,276 21 1,297 *有効回答率 98.38%
割合（%） 63.9% 2.8% 30.9% 2.4% 100.0%

B-1で①に印をつけた人→（B-2へ）　、②③④に印をつけた人→（C-1へ）

B-2．何を対象に検査を行いましたか（複数回答可）。
①寝具 ②カーペット ③たたみ ④ぬいぐるみ ⑤体育用具（マッ

ト等）
⑥布張りの椅子 ⑦その他

有効 無効 合計

回答数 678 304 73 12 20 13 32 815 1 816 *有効回答率 99.88%
割合（%） 83.2% 37.3% 9.0% 1.5% 2.5% 1.6% 3.9% 100.0%

B-3．基準に適合しましたか。
①すべて適合し
た

②適合しないも
のがあった

有効 無効 合計

回答数 696 105 801 15 816 *有効回答率 98.16%
割合（%） 86.9% 13.1% 100.0%

B-4．ダニ又はダニアレルギンの不適合結果について、学校は指導・助言によって対策を講じましたか。
①すべて講じた ②一部講じた ③講じなかった ④指導・助言に

基づく対策の状
況がわからない

有効 無効 合計

回答数 68 22 3 7 100 5 105 *有効回答率 95.24%
割合（%） 68.0% 22.0% 3.0% 7.0% 100.0%



Ｃ．２０２０年度における教室等の騒音環境の定期検査の実施状況についてお聞きします。

C-1．騒音の検査を行いましたか。
①2回行った ②1回行った ③省略規定によ

り行わなかった
④計画がなくて
検査しなかった

⑤その他の理由
で行わなかった 有効 無効 合計

回答数 12 83 478 634 48 1,255 42 1,297 *有効回答率 96.76%
割合（%） 1.0% 6.6% 38.1% 50.5% 3.8% 100.0%

C-1で①②に印をつけた人→（C-2へ）　、③④⑤に印をつけた人→（D-1へ）

C-2．C-1①②に印をつけた人にお聞きします。基準に適合しましたか。
①2回行い2回と
も適合した

②2回行い1回適
合し、１回適合し
なかった

③1回行い適合し
た

④1回もしくは2回
とも適合しなかっ
た 有効 無効 合計

回答数 14 1 70 10 95 0 95 *有効回答率 100.00%
割合（%） 14.7% 1.1% 73.7% 10.5% 100.0%

C-2で①③に印をつけた人→（D-1へ）　、②④に印をつけた人→（C-3へ）

C-3．騒音の検査の不適合結果について、学校は指導・助言によって対策を講じましたか。
①すべて講じた ②一部講じた ③講じなかった ④指導・助言に

基づく対策の状
況がわからない 有効 無効 合計

回答数 5 4 0 1 10 1 11 *有効回答率 90.91%
割合（%） 50.0% 40.0% 0.0% 10.0% 100.0%



Ｄ．２０２０年度における教室の環境検査（上記A,B,Cで設問した項目）を行った学校にお聞きします。

D-1．本校で検査結果の記録を保存していましたか（基準：5年間保存）
①すべて保存し
ていた

②一部保存して
いた

③保存していな
かった 有効 無効 合計

回答数 812 14 2 828 35 863 *有効回答率 95.94%
割合（%） 98.1% 1.7% 0.2% 100.0%

Ｅ．新型コロナウイルス感染症を含む感染症対策についてお聞きします。

E-1．新型コロナウイルス感染症を含む感染症対策について情報提供を行いましたか（複数回答可）。
①自ら行った ②問い合わせが

あったので行った
③行わなかった

有効 無効 合計

回答数 460 499 394 1,256 41 1,297 *有効回答率 96.84%
割合（%） 36.6% 39.7% 31.4% 100.0%

E-1で①②に印をつけた人→（E-2へ）　、③に印をつけた人→（終了）

E-2．どのような項目を情報提供しましたか（複数回答可）。
①換気 ②消毒 ③手洗い ④マスク等 ⑤その他

有効 無効 合計

回答数 550 701 460 327 122 763 3 766 *有効回答率 99.61%
割合（%） 72.1% 91.9% 60.3% 42.9% 16.0% 100.0%



A．２０１９年度における換気（二酸化炭素）、温度、相対湿度の定期検査の実施状況についてお聞きします。

A-1．学校環境衛生基準におけるキシレンの基準が2021年4月1日付けで改正され、870μg/ｍ3（0.20ppm）から200μg/ｍ3（0.05ppm）に変更になったことを知っていますか。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

①認定こども園 24 57.1% 18 42.9% 42 100.0%
②幼稚園 13 33.3% 26 66.7% 39 100.0%
③小学校 244 36.9% 418 63.1% 662 100.0%
④中学校 120 36.9% 205 63.1% 325 100.0%
⑤義務教育学校 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0%
⑥全日制高等学校 49 39.5% 75 60.5% 124 100.0%
⑦中等教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑧定時制高等学校 3 37.5% 5 62.5% 8 100.0%
⑨特別支援学校 21 56.8% 16 43.2% 37 100.0%
⑩高等専門学校 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0%
合計 475 38.3% 764 61.7% 1,239 100.0%

A-2．揮発性有機化合物のうち、どの検査項目を行いましたか（複数回答可）。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

①認定こども園 2 4.7% 2 4.7% 2 4.7% 1 2.3% 1 2.3% 1 2.3% 40 93.0% 43 100.0%
②幼稚園 10 27.0% 5 13.5% 5 13.5% 5 13.5% 5 13.5% 5 13.5% 27 73.0% 37 100.0%
③小学校 204 30.8% 105 15.8% 104 15.7% 95 14.3% 98 14.8% 95 14.3% 455 68.6% 663 100.0%
④中学校 94 28.7% 48 14.7% 45 13.8% 44 13.5% 45 13.8% 44 13.5% 233 71.3% 327 100.0%
⑤義務教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0%
⑥全日制高等学校 88 69.8% 79 62.7% 75 59.5% 73 57.9% 73 57.9% 71 56.3% 37 29.4% 126 100.0%
⑦中等教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑧定時制高等学校 6 66.7% 6 66.7% 6 66.7% 6 66.7% 6 66.7% 6 66.7% 3 33.3% 9 100.0%
⑨特別支援学校 27 71.1% 24 63.2% 24 63.2% 22 57.9% 22 57.9% 22 57.9% 11 28.9% 38 100.0%
⑩高等専門学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0%
合計 431 34.6% 269 21.6% 261 21.0% 246 19.8% 250 20.1% 244 19.6% 808 64.9% 1,245 100.0%

A-2で①②③④⑤⑥に印をつけた人→（A-3へ）、⑦に印をつけた人→（A-4へ）　　

A-3．揮発性有機化合物の検査はどのような場所で行いましたか（複数回答可）。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

①認定こども園 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 3 100.0%
②幼稚園 6 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 33.3% 9 100.0%
③小学校 106 52.5% 8 4.0% 9 4.5% 40 19.8% 0 0.0% 42 20.8% 202 100.0%
④中学校 50 54.9% 2 2.2% 4 4.4% 7 7.7% 0 0.0% 30 33.0% 91 100.0%
⑤義務教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑥全日制高等学校 53 60.9% 0 0.0% 1 1.1% 6 6.9% 0 0.0% 41 47.1% 87 100.0%
⑦中等教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑧定時制高等学校 4 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 66.7% 6 100.0%
⑨特別支援学校 16 59.3% 2 7.4% 0 0.0% 3 11.1% 0 0.0% 12 44.4% 27 100.0%
⑩高等専門学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 235 55.3% 12 2.8% 15 3.5% 56 13.2% 2 0.5% 132 31.1% 425 100.0%

合計

④コンピュータ教
室

⑤体育館 ⑥その他

⑦行わなかった

①普通教室 ②音楽室 ③図工室

合計

①知っている ②知らなかった

合計

①ホルムアルデヒ
ド

②トルエン ③キシレン ④パラジクロロベ
ンゼン

⑤エチルベンゼン ⑥スチレン



A-4．ホルムアルデヒドの検査はどのように行いましたか。また、行わなかった場合、行わなかった理由は何ですか。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

①認定こども園 2 4.7% 0 0.0% 7 16.3% 3 7.0% 31 72.1% 43 100.0%
②幼稚園 5 13.5% 6 16.2% 3 8.1% 1 2.7% 22 59.5% 37 100.0%
③小学校 126 19.7% 71 11.1% 21 3.3% 32 5.0% 389 60.9% 639 100.0%
④中学校 54 16.9% 37 11.6% 16 5.0% 21 6.6% 192 60.0% 320 100.0%
⑤義務教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0%
⑥全日制高等学校 79 64.8% 9 7.4% 0 0.0% 2 1.6% 32 26.2% 122 100.0%
⑦中等教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑧定時制高等学校 6 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 33.3% 9 100.0%
⑨特別支援学校 26 72.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 27.8% 36 100.0%
⑩高等専門学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0%
合計 298 24.7% 123 10.2% 47 3.9% 61 5.0% 679 56.2% 1,208 100.0%

A-4で①②に印をつけた人→（A-5へ）　、③④⑤に印をつけた人→（A-6へ）　

A-5．ホルムアルデヒドの検査結果は基準に適合しましたか。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

①認定こども園 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0%
②幼稚園 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 100.0%
③小学校 149 80.5% 26 14.1% 10 5.4% 185 100.0%
④中学校 67 77.9% 16 18.6% 3 3.5% 86 100.0%
⑤義務教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑥全日制高等学校 57 67.9% 23 27.4% 4 4.8% 84 100.0%
⑦中等教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑧定時制高等学校 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
⑨特別支援学校 20 80.0% 4 16.0% 1 4.0% 25 100.0%
⑩高等専門学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 311 78.1% 69 17.3% 18 4.5% 398 100.0%

A-6．トルエンの検査はどのように行いましたか。また、行わなかった場合、行わなかった理由は何ですか。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

①認定こども園 2 4.7% 0 0.0% 7 16.3% 3 7.0% 31 72.1% 43 100.0%
②幼稚園 4 11.8% 1 2.9% 3 8.8% 1 2.9% 25 73.5% 34 100.0%
③小学校 98 15.5% 7 1.1% 24 3.8% 34 5.4% 469 74.2% 632 100.0%
④中学校 46 14.7% 3 1.0% 16 5.1% 22 7.1% 225 72.1% 312 100.0%
⑤義務教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0%
⑥全日制高等学校 75 62.5% 4 3.3% 0 0.0% 5 4.2% 36 30.0% 120 100.0%
⑦中等教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑧定時制高等学校 6 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0% 8 100.0%
⑨特別支援学校 24 64.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 13 35.1% 37 100.0%
⑩高等専門学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0%
合計 255 21.5% 15 1.3% 50 4.2% 67 5.6% 801 67.4% 1,188 100.0%

A-6で①②に印をつけた人→（A-7へ）　、③④⑤に印をつけた人→（A-8へ）　

④予算化されてい
なかったため、行
わなかった

⑤計画がなかった
ため、行わなかっ
た

合計

⑤計画がなかった
ため、行わなかっ
た

①「基準」で定める
高速液体クロマト
グラフ法（HPLC
法）で行った

②その他の方法
で行った

③前回①の方法
で行った結果を踏
まえ、省略規定に
より行わなかった

合計

合計

①「基準」で定める
ガスクロマトグラフ
－質量分析法で
行った

②その他の方法
で行った

③前回①の方法
で行った結果を踏
まえ、省略規定に
より行わなかった

④予算化されてい
なかったため、行
わなかった

①基準値の1/2以
下であった

②基準値の1/2を
超えたが、基準値
以内だった

③基準値を超えた



A-7．トルエンの検査結果は基準に適合しましたか。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

①認定こども園 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0%
②幼稚園 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 100.0%
③小学校 98 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 98 100.0%
④中学校 46 97.9% 1 2.1% 0 0.0% 47 100.0%
⑤義務教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑥全日制高等学校 76 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 76 100.0%
⑦中等教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑧定時制高等学校 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
⑨特別支援学校 24 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 24 100.0%
⑩高等専門学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 257 99.6% 1 0.4% 0 0.0% 258 100.0%

A-8．A－2で③～⑥に印をつけた人にお聞きします。検査を行った結果、基準値を超えた項目はありましたか（複数回答可）。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

①認定こども園 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0% 2 100.0%
②幼稚園 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 100.0% 5 100.0%
③小学校 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 92 98.9% 93 100.0%
④中学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 38 100.0% 38 100.0%
⑤義務教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑥全日制高等学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 72 100.0% 72 100.0%
⑦中等教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑧定時制高等学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 100.0% 5 100.0%
⑨特別支援学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 21 100.0% 21 100.0%
⑩高等専門学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 235 99.6% 236 100.0%

A-9．A－5③、A－7③、A－8①～④に印をつけた人にお聞きします。不適合結果について、指導・助言しましたか（複数回答可）。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

①認定こども園 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
②幼稚園 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
③小学校 6 54.5% 2 18.2% 3 27.3% 11 100.0%
④中学校 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 3 100.0%
⑤義務教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑥全日制高等学校 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
⑦中等教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑧定時制高等学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑨特別支援学校 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%
⑩高等専門学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 8 47.1% 4 23.5% 5 29.4% 17 100.0%

A-9で①②に印をつけた人→（A-10へ）　、③に印をつけた人→（B-1へ）　

①基準値の1/2以
下であった

②基準値の1/2を
超えたが、基準値
以内だった

③基準値を超えた

合計

⑤基準値を超えた
項目はなかった

合計

①全部の不適合
項目について指
導・助言した

①キシレン ②パラジクロロベ
ンゼン

③エチルベンゼン ④スチレン

②一部の不適合
項目について指
導・助言した

③不適合だったが
指導・助言しな
かった

合計



A-10．A－9で①、②に印をつけた人にお聞きします。揮発性有機化合物の不適合結果について、学校は対策を講じましたか。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

①認定こども園 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
②幼稚園 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
③小学校 1 9.1% 2 18.2% 8 72.7% 0 0.0% 11 100.0%
④中学校 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0%
⑤義務教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑥全日制高等学校 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 2 100.0%
⑦中等教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑧定時制高等学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑨特別支援学校 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0%
⑩高等専門学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 2 12.5% 2 12.5% 12 75.0% 0 0.0% 16 100.0%

Ｂ．２０２０年度における教室等のダニ又はダニアレルゲンの定期検査の実施状況についてお聞きします。

B-1．ダニ又はダニアレルゲン検査を行いましたか。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

①認定こども園 16 35.6% 4 8.9% 22 48.9% 3 6.7% 45 100.0%
②幼稚園 21 51.2% 0 0.0% 17 41.5% 3 7.3% 41 100.0%
③小学校 434 64.0% 16 2.4% 214 31.6% 14 2.1% 678 100.0%
④中学校 213 63.2% 13 3.9% 106 31.5% 5 1.5% 337 100.0%
⑤義務教育学校 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%
⑥全日制高等学校 94 74.6% 2 1.6% 27 21.4% 3 2.4% 126 100.0%
⑦中等教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑧定時制高等学校 7 77.8% 0 0.0% 1 11.1% 1 11.1% 9 100.0%
⑨特別支援学校 30 78.9% 0 0.0% 7 18.4% 1 2.6% 38 100.0%
⑩高等専門学校 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%
合計 816 63.9% 36 2.8% 394 30.9% 30 2.4% 1,276 100.0%

B-1で①に印をつけた人→（B-2へ）　、②③④に印をつけた人→（C-1へ）

B-2．何を対象に検査を行いましたか（複数回答可）。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

①認定こども園 15 93.8% 9 56.3% 1 6.3% 4 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 50.0% 16 100.0%
②幼稚園 17 81.0% 9 42.9% 1 4.8% 1 4.8% 3 14.3% 0 0.0% 4 19.0% 21 100.0%
③小学校 367 84.6% 163 37.6% 40 9.2% 5 1.2% 7 1.6% 8 1.8% 9 2.1% 434 100.0%
④中学校 183 86.3% 85 40.1% 18 8.5% 2 0.9% 6 2.8% 5 2.4% 8 3.8% 212 100.0%
⑤義務教育学校 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%
⑥全日制高等学校 77 81.9% 20 21.3% 7 7.4% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 3 3.2% 94 100.0%
⑦中等教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑧定時制高等学校 6 85.7% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 100.0%
⑨特別支援学校 12 40.0% 17 56.7% 5 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 30 100.0%
⑩高等専門学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 678 83.2% 304 37.3% 73 9.0% 12 1.5% 20 2.5% 13 1.6% 32 3.9% 815 100.0%

合計

⑤体育用具（マット
等）

⑥布張りの椅子 ⑦その他

合計

④その他の理由
で行わなかった 合計

③計画がなくて検
査しなかった

①寝具 ②カーペット ③たたみ

①行った ②予算がなくて検
査しなかった

④ぬいぐるみ

①講じた ②講じなかった ③検討中 ④指導助言に基
づく対策の状況が
わからない



B-3．基準に適合しましたか。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

①認定こども園 9 60.0% 6 40.0% 15 100.0%
②幼稚園 18 94.7% 1 5.3% 19 100.0%
③小学校 384 89.5% 45 10.5% 429 100.0%
④中学校 184 88.0% 25 12.0% 209 100.0%
⑤義務教育学校 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0%
⑥全日制高等学校 73 79.3% 19 20.7% 92 100.0%
⑦中等教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑧定時制高等学校 6 85.7% 1 14.3% 7 100.0%
⑨特別支援学校 21 72.4% 8 27.6% 29 100.0%
⑩高等専門学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 696 86.9% 105 13.1% 801 100.0%

B-4．ダニ又はダニアレルギンの不適合結果について、学校は指導・助言によって対策を講じましたか。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

①認定こども園 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0%
②幼稚園 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%
③小学校 25 59.5% 13 31.0% 0 0.0% 4 9.5% 42 100.0%
④中学校 15 62.5% 5 20.8% 2 8.3% 2 8.3% 24 100.0%
⑤義務教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑥全日制高等学校 13 72.2% 3 16.7% 1 5.6% 1 5.6% 18 100.0%
⑦中等教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑧定時制高等学校 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%
⑨特別支援学校 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 100.0%
⑩高等専門学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 68 68.0% 22 22.0% 3 3.0% 7 7.0% 100 100.0%

Ｃ．２０２０年度における教室等の騒音環境の定期検査の実施状況についてお聞きします。

C-1．騒音の検査を行いましたか。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

①認定こども園 0 0.0% 11 25.6% 8 18.6% 22 51.2% 2 4.7% 43 100.0%
②幼稚園 0 0.0% 3 7.7% 6 15.4% 24 61.5% 6 15.4% 39 100.0%
③小学校 6 0.9% 40 6.0% 249 37.2% 348 51.9% 27 4.0% 670 100.0%
④中学校 4 1.2% 24 7.3% 125 37.9% 167 50.6% 10 3.0% 330 100.0%
⑤義務教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0%
⑥全日制高等学校 2 1.6% 3 2.4% 65 52.4% 52 41.9% 2 1.6% 124 100.0%
⑦中等教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑧定時制高等学校 0 0.0% 0 0.0% 5 55.6% 4 44.4% 0 0.0% 9 100.0%
⑨特別支援学校 0 0.0% 2 5.3% 20 52.6% 15 39.5% 1 2.6% 38 100.0%
⑩高等専門学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0%
合計 12 1.0% 83 6.6% 478 38.1% 634 50.5% 48 3.8% 1,255 100.0%

C-1で①②に印をつけた人→（C-2へ）　、③④⑤に印をつけた人→（D-1へ）

④計画がなくて検
査しなかった

⑤その他の理由
で行わなかった 合計

合計

①2回行った ②1回行った ③省略規定により
行わなかった

①すべて適合した ②適合しないもの
があった 合計

③講じなかった ④指導・助言に基
づく対策の状況が
わからない

①すべて講じた ②一部講じた



C-2．C-1①②に印をつけた人にお聞きします。基準に適合しましたか。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

①認定こども園 0 0.0% 0 0.0% 7 63.6% 4 36.4% 11 100.0%
②幼稚園 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 3 100.0%
③小学校 7 15.2% 0 0.0% 34 73.9% 5 10.9% 46 100.0%
④中学校 4 14.3% 1 3.6% 23 82.1% 0 0.0% 28 100.0%
⑤義務教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑥全日制高等学校 2 40.0% 0 0.0% 3 60.0% 0 0.0% 5 100.0%
⑦中等教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑧定時制高等学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑨特別支援学校 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0%
⑩高等専門学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 14 14.7% 1 1.1% 70 73.7% 10 10.5% 95 100.0%

C-2で①③に印をつけた人→（D-1へ）　、②④に印をつけた人→（C-3へ）

C-3．騒音の検査の不適合結果について、学校は指導・助言によって対策を講じましたか。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

①認定こども園 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0%
②幼稚園 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%
③小学校 3 60.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 5 100.0%
④中学校 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%
⑤義務教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑥全日制高等学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑦中等教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑧定時制高等学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑨特別支援学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑩高等専門学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 5 50.0% 4 40.0% 0 0.0% 1 10.0% 10 100.0%

Ｄ．２０２０年度における教室の環境検査（上記A,B,Cで設問した項目）を行った学校にお聞きします。

D-1．本校で検査結果の記録を保存していましたか（基準：5年間保存）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

①認定こども園 17 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 17 100.0%
②幼稚園 19 95.0% 1 5.0% 0 0.0% 20 100.0%
③小学校 433 97.7% 9 2.0% 1 0.2% 443 100.0%
④中学校 211 98.1% 3 1.4% 1 0.5% 215 100.0%
⑤義務教育学校 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%
⑥全日制高等学校 97 99.0% 1 1.0% 0 0.0% 98 100.0%
⑦中等教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑧定時制高等学校 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 100.0%
⑨特別支援学校 29 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 29 100.0%
⑩高等専門学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 812 98.1% 14 1.7% 2 0.2% 828 100.0%

④指導・助言に基
づく対策の状況が
わからない

①すべて保存して
いた

②一部保存してい
た

③保存していな
かった 合計

合計

合計

①すべて講じた ②一部講じた ③講じなかった

①2回行い2回とも
適合した

②2回行い1回適
合し、１回適合しな
かった

③1回行い適合し
た

④1回もしくは2回
とも適合しなかっ
た



Ｅ．新型コロナウイルス感染症を含む感染症対策についてお聞きします。

E-1．新型コロナウイルス感染症を含む感染症対策について情報提供を行いましたか（複数回答可）。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

①認定こども園 20 43.5% 13 28.3% 17 37.0% 46 100.0%
②幼稚園 11 27.5% 6 15.0% 25 62.5% 40 100.0%
③小学校 249 37.1% 274 40.8% 203 30.2% 672 100.0%
④中学校 118 36.2% 131 40.2% 100 30.7% 326 100.0%
⑤義務教育学校 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0%
⑥全日制高等学校 45 36.6% 46 37.4% 40 32.5% 123 100.0%
⑦中等教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑧定時制高等学校 2 22.2% 2 22.2% 5 55.6% 9 100.0%
⑨特別支援学校 13 34.2% 25 65.8% 4 10.5% 38 100.0%
⑩高等専門学校 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0%
合計 460 36.6% 499 39.7% 394 31.4% 1,256 100.0%

E-1で①②に印をつけた人→（E-2へ）　、③に印をつけた人→（終了）

E-2．どのような項目を情報提供しましたか（複数回答可）。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

①認定こども園 19 76.0% 23 92.0% 17 68.0% 13 52.0% 2 8.0% 25 100.0%
②幼稚園 11 84.6% 13 100.0% 11 84.6% 6 46.2% 1 7.7% 13 100.0%
③小学校 284 68.8% 377 91.3% 253 61.3% 175 42.4% 55 13.3% 413 100.0%
④中学校 152 75.2% 184 91.1% 116 57.4% 79 39.1% 41 20.3% 202 100.0%
⑤義務教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑥全日制高等学校 61 80.3% 71 93.4% 44 57.9% 40 52.6% 14 18.4% 76 100.0%
⑦中等教育学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑧定時制高等学校 2 50.0% 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 4 100.0%
⑨特別支援学校 21 70.0% 29 96.7% 18 60.0% 13 43.3% 8 26.7% 30 100.0%
⑩高等専門学校 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 550 72.1% 701 91.9% 460 60.3% 327 42.9% 122 16.0% 763 100.0%

①換気 ②消毒 ③手洗い ④マスク等

①自ら行った ②問い合わせが
あったので行った

③行わなかった

⑤その他

合計

合計
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